

В Смирных житель Омор обвиняется в совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (с местом дислокации в пгт. Смирных) завершено расследование уголовного дела в отношении 64-летнего жителя с. Омор. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ - иные действия сексуального характера, ч. 1 ст. 135 УК РФ – развратные действия.

По версии следствия, летом 2018 года обвиняемый, увидев во дворе одного из домов по ул. Студенческой в с. Омор 10-летнюю соседскую девочку завел её в нежилое помещение, где с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей, достоверно зная о малолетнем возрасте ребенка, и о том, что девочка в силу своего возраста не сможет оказать ему активного сопротивления, то есть заведомо находится в беспомощном состоянии применяя насилие,

совершил в отношении неё иные действия сексуального характера.

В этот же день, он совершил в отношении еще одной несовершеннолетней девочки развратные действия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1425184>